
1. ให้ยกเลิกกฎกระทรวง ฉบับท่ี 5 (พ.ศ. 2535) ออกตามความในพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ. 2510 

2. กำหนดอัตราภาษีป้ายต้ังแต่วันท่ี 1 มกราคม 2564 จนถึงวันท่ี 31 ธันวาคม 2566 ดังนี ้

 

หมายเหตุ : เมื่อคำนวณพื้นท่ีของป้ายแล้ว ถ้ามีเศษเกินครึ่งตารางเมตรให้นับเป็นหนึ่งตารางเมตร ถ้าไม่เกินครึ่งตารางเมตร ให้ปัดท้ิง ท้ังนี้ 
ถ้ามีอัตราท่ีต้องเสียภาษีต่ำกว่าป้ายละ 1,010 บาท ให้เสียภาษีป้ายละ 1,010 บาท 

 

 

 

 

 

 
ประเภทป้าย 

อัตราตามบัญชีท้าย 
พ.ร.บ. ภาษปี้าย พ.ศ. 

2510 

 
อัตราปัจจุบัน 

อัตราตามร่าง
กฎกระทรวง 

1.ป้ายท่ีมีอักษรไทยล้วน 
 

10 บาท/500 ตร.ซม. 3 บาท/500 ตร.ซม. 5 บาท/500 ตร.ซม. 

2. ป้ายท่ีมีอักษรไทยปนกับอักษรต่างประเทศและ 
หรือปนกับภาพ และหรือเครื่องหมายอื่น 
 

100 บาท/500 ตร.ซม. 20 บาท/500 ตร.ซม. 26 บาท/500 ตร.ซม. 

3. ป้ายดังต่อไปนี้ 
(ก) ป้ายท่ีไม่มีอักษรไทยไม่ว่าจะมีภาพหรือเครื่องหมาย 
ใด ๆ หรือไม่ 
 
(ข) ป้ายท่ีมีอักษรไทยบางส่วนหรือท้ังหมดอยู่ใต้หรือ 
ต่ำกว่าอักษรต่างประเทศ 
 

 
200 บาท/500 ตร.ซม. 
  
 
200 บาท/500 ตร.ซม. 

 
40 บาท/500 

ตร.ซม. 
  
40 บาท/500 ตร.ซม. 

 
50 บาท/500 ตร.ซม. 
  
 
40 บาท/500 ตร.ซม. 

4. ป้ายตามข้อ 1-3 ต่อไปนี้ 
(ก) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพปรากฏอยู่ในป้าย 
ไม่เกิน 3 เดือน 
 
(ข) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพปรากฏอยู่ในป้าย 
เกิน 3 เดือน แต่ไม่เกิน   6 เดือน 
 
(ค) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพปรากฏอยู่ในป้าย 
 เกิน 6 เดือน แต่ไม่เกิน  9 เดือน 
 
(ง) มีข้อความ เครื่องหมายหรือภาพปรากฏอยู่ในป้าย 
เกิน 9  เดือนขึ้นไป 
 

 
- 

 
 

- 
 
 

- 
 
 

- 

 
- 

 
 

- 
 
 

- 
 
 

- 

 
1,010 บาท/1 ตร.ม. 
  
  
1,020 บาท/1 ตร.ม. 
  
  
1,030 บาท/1 ตร.ม. 
  
 
1,040 บาท/1 ตร.ม. 

ติดต่อสอบถามได้ท่ี 054-050078   กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลแม่สาครสาคร  


